Подготовка к ЕГЭ по математике

Вариант № 2 
Часть 1

В1. После начисления 9% дохода на вкладе оказалось 23 326 руб. Найдите сумму вклада в рублях до начисления дохода.

В2. В таблице приведена температура воздуха в градусах Цельсия в пяти населенных пунктах Ростовской области в утренние часы 8 марта 2012 года.
	Донецк
	Зимовники
	Зверево
	Кашары
	Таганрог

	–9
	–6
	–11
	–15
	–7


Определите среднюю температуру в градусах Цельсия в указанных населенных пунктах в это время.
В3. Найдите площадь четырехугольника 
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 с вершинами в точках 
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В4. Надо доставить на объект 50 кубометров пиломатериалов от одного из трех поставщиков. Стоимость доставки 1 кубометра складывается из 400 рублей за погрузку, а также 50 рублей за 1 км расстояния до объекта. Необходимая информация приведена в таблице. 

	Поставщик
	Расстояние до объекта (км)
	Стоимость 1 кубометра (руб.)

	«Пилорама»
	20
	4 400

	«Доска»
	30
	3 600

	«Распил»
	33
	3 200


Найдите наименьшую возможную стоимость приобретения и доставки груза.
B5.  Найдите корень уравнения 
[image: image6.wmf]323
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. Если корней более одного, в ответе укажите наименьший из них.
В6. В прямоугольном треугольнике 
[image: image7.wmf]ABC

 с гипотенузой 
[image: image8.wmf]6,5
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 тангенс угла 
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 равен 2,4. Найдите 
[image: image10.wmf]AC
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В7. Найдите значение выражения 
[image: image11.wmf]1

2

log32

.

В8. Найдите точку максимума этой функции 
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В9. Основанием треугольной пирамиды 
[image: image13.wmf]DABC

 является прямоугольный треугольник 
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 с гипотенузой 
[image: image15.wmf]2
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 и катетом 
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. Боковые ребра пирамиды образуют с основанием пирамиды равные углы 
[image: image17.wmf]60
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. Найдите объем пирамиды. 
В10. В ящике находятся карандаши: 2 красных, 3 зеленых и 5 синих. Найдите вероятность того, что карандаш, который достали из коробки, окажется красным.
	В11. Найдите объем многогранника,  составленного из прямоугольных параллелепипедов и изображенного на рисунке.
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В12. Истребитель летел 70 минут со скоростью 840 километров в час и 10 минут со скоростью 2 100  километров в час. Найдите среднюю скорость в км/ч истребителя в полете.

В13. Из Новороссийска и Адлера навстречу друг другу вышли соответственно сухогруз и катер. Сухогруз проходил в час 5% всего пути между пунктами и встретился с катером через 3 часа 20 минут после начала движения. Сколько минут затратил на путь из Адлера в Новороссийск катер?
В14.
Найдите наибольшее значение функции 
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Часть 2
C1. а) Решите уравнение 
[image: image21.wmf]22
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. б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку 
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C2. В правильной четырехугольной пирамиде 
[image: image23.wmf]SABCD

 с вершиной 
[image: image24.wmf]S

 высота равна 6, а боковое ребро равна 10. Найдите расстояние от точки 
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 до прямой 
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С3.  Решите систему неравенств 
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C4. Прямые 
[image: image28.wmf]AD

 и 
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, являющиеся высотами треугольника 
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, пересекаются в точке 
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. Точка 
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 лежит на прямой 
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 лежит на прямой 
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 и при этом 
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C5. Найдите все значения параметра 
[image: image38.wmf]a

, при которых неравенство 
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 имеет хотя бы одно решение.                

C6. Найдите целые числа 
[image: image40.wmf]x

 и 
[image: image41.wmf]y

, удовлетворяющие условию 
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